

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Владимир Владимиров:

Вектор развития не меняется

В Пятигорске на базе музея «Россия - моя история» состоялась традиционная пресс-конференция губернатора Владимира Владимирова, приуроченная ко Дню российской печати. Глава края подвел некоторые итоги прошедшего года, ответил на несколько десятков вопросов представителей федеральных и краевых СМИ.

В НАЧАЛЕ встречи глава края напомнил, что наступивший 2025 год будет проходить под эгидой 80-летия Великой Победы и объявленного Президентом РФ Года защитника Отечества.

«В первую очередь необходимо, чтобы патриотическим духом этого праздника напитывались наши дети, - подчеркнул Владимир Владимиров. - Нашему поколению уже объяснять ничего не надо. Мы воспитаны на этом знании о подвиге наших отцов и дедов. Подрастающему поколению надо больше рассказывать об истории страны, о Победе в Великой Отечественной войне, о том, как затем поколение победителей восстановило страну из разгрома, полетело в космос. Важно, чтобы наши дети понимали, что наша страна всегда преодолевала возникающие трудности. И в сегодняшних непростых обстоятельствах мы выйдем победителями».

Конечно, главным событием года станет парад, к участию в котором, как и в других патриотических мероприятиях, обязательно будут привлечены участники специальной военной операции, члены их семей. Состоятся традиционные акции: фестиваль «Солдатский концерт», автопробег, «Бессмертный полк» и другие.

Конечно же, журналистов интересовала тема помощи нашим бойцам, находящимся в зоне СВО. Губернатор заверил, что весь багаж мер поддержки, созданный на Ставрополье за время проведения СВО, сохранится и в 2025-м. И не только сохранится, но и будет дополнен. В настоящее время рассматривается вопрос о распространении помощи не только на военнослужащих, но и на всех, кто находится в зоне спецоперации и рискует своими жизнями, а также на тех, кто уходит на СВО от Ставрополя - вне зависимости от прописки. Обсуждается вопрос об обеспечении бойцов экипировкой



перед их отправлением на передовую, чтобы им не приходилось тратить на это свои деньги.

«Вот с какими проблемами придется к краевой и местной власти нашим бойцам и членам их семей, те и будем решать. Их поддержка - в числе наших финансовых приоритетов», - подчеркнул Владимир Владимиров.

Ставрополье успешно работает и над техническим обеспечением боевых действий. В числе первых в России наш край организовал изготовление протезов. Есть и другие предприятия, которые успешно освоили продукцию, востребованную в зоне специальной военной операции.

Что касается кадровых проек-

тов - краевого «Защитники» и президентского «Время героев», то в Ставропольском крае уже есть примеры успешной работы во власти участников специальной военной операции. На каких направлениях деятельности они будут наиболее востребованы? - спросили у губернатора.

«Главное и обязательное условие - надо учиться, - подчеркнул глава края. - А такую возможность государство обеспечивает. Требуется пройти шесть курсов обучения в Российской академии народного хозяйства и госслужбы (РАНХиГС), обязательно два года практики. Необходимо нарабатывать компетенции, чтобы найти применение им в той области, которая по силам и

знаниям, потому что служить в армии и работать во власти - это разные вещи. Новые люди, добросовестные и знающие, востребованы в самых разных сферах, обязательно в самых разных сферах».

В регионе организована подготовка штата психологов для работы с участниками СВО, которые возвращаются из зоны боевых действий. Чтобы понимать необходимость такой меры, следует вспомнить так называемый афганский синдром, чеченский синдром. Безусловно, участие в боевых действиях не проходит даром.

«И тем не менее не стоит преувеличивать масштаб проблемы, - считает руководитель. - Не надо так много черной краски. Де-

сят миллионов наших отцов вернулись с фронтов Великой Отечественной войны и восстановили из разгрома страну. Вернутся наши ребята с СВО и будут мирно работать, растить и воспитывать детей, жить полной жизнью. А кому потребуется поддержка, поможем. Санатории на Кавминводах уже осуществляют реабилитацию участников СВО».

Одной из тем стала реализация на Ставрополье новых президентских национальных проектов. Владимир Владимиров подчеркнул, что край делает все, чтобы участвовать во всех нацпроектах и федеральных программах: «Чем больше средств привлечем, тем лучше для края, тем больше социально значимых задач решим».

Собственно говоря, вектор не меняется: все направления развития, которые были в предыдущих нацпроектах, сохранены и в новых. Просто названия появились другие. В прошлом году на эти цели в крае потрачено 17 миллиардов рублей. Результат - новые дороги, школы, детские сады, медицинские учреждения. В этом году главный акцент сделан на трех главных задачах - поддержка семей и рождаемости, импортозамещение и наращивание экспорта производимой продукции.

«Ставрополье работает на каждом из этих направлений, - сказал глава края. - Например, экспорт в прошлом году удалось нарастить в 1,5 раза по сравнению с предыдущим периодом. В 2025-м в рамках нацпроектов и федеральных программ краю выделено около 24 миллиардов рублей. Задачи президентом поставлены понятные. Работаем дальше».

Каким может быть приток инвестиций в экономику края в 2025 году? Отвечая на на этот вопрос, губернатор открыто рассказал о возникших трудностях.

(Окончание на 2-й стр.)

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Президент подпisał Указ о единовременных выплатах

Владимир Путин провел в режиме видеоконференции заседание Российского организационного комитета «Победа». Обсуждалась подготовка празднования 80-летия Великой Победы, вопросы увековечения памяти погибших при защите Отечества, присвоения почетного звания «Город трудовой доблести», реализация госпрограмм поддержки ветеранов боевых действий, сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне.



С ЕГОДНЯШНЕЕ заседание Российского организационного комитета «Победа» открывает очень важный, знаковый для нашей страны год. В мае мы будем отмечать 80-летие Великой Победы. Ее значимость в судьбе России, в характере и ценностях всего нашего народа поистине колоссальна, - подчеркнул Владимир Путин. - В знак нашей немеркнувшей памяти о событиях Великой Отечественной войны и о грандиозной Победе над нацизмом, как символ неразрывной преемственности поколений, 2025-й объявлен в России Годом защитника Отечества».

Президент отметил, что защита Отечества, служение Отечеству во все времена было и остается для нас священным делом. Эти чувства любви к Родине, ответственности за нее объединяют наше общество. Каждый гражданин России вносит свой вклад в сохранение родной страны, своим трудом, достижениями в науке, культуре и производстве, в экономике и промышленности, на ратном поприще создает ее уверенное и стабильное развитие на ближайшую и отдаленную историческую перспективу.

«И для всех нас примером безупречного патриотизма, конечно же, являются ветераны Великой Отечественной войны. Они главные участники предстоящего праздника. Прошу губернаторов, мэров, представителей власти на местах в ближайшее время встретиться с нашими ветеранами лично, узнать, какие вопросы, проблемы их тревожат, и обеспечить их решение», - акцентировал глава страны.

Президент поддержал инициативу Министерства обороны о наделении всех фронтовиков - участников Великой Отечественной войны званием «Почетный гражданин» региона, города или муниципалитета.

Президент подписал Указ о единовременных выплатах фронтовикам и вдовам фронтовиков, а также и малолетним узникам концлагерей по 80 тысяч рублей. Труженикам тыла и жителям блокадного Ленинграда, совершившим подвиги в условиях концлагерей и тем, кто работал на объектах ПВО, морских и авиабаз, строил оборонительные сооружения - по 55 тысяч рублей.

Президент попросил глав регионов, общественные организации и органы власти на местах отнестись к предстоящим мероприятиям по совести. «Формализм, гонка за цифрами абсолютно недопустимы. Память - это прежде всего конкретные дела. Начиная от подбора персональных, с учетом возраста и здоровья, максимально удобных ветеранам форматов поздравлений, заканчивая честными, интересными и содержательными проектами, адресованными подрастающим поколениям», - подчеркнул Владимир Путин.

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Первоочередная задача - наладить подачу тепла

Губернатор Владимир Владимиров провел оперативное совещание по вопросу улучшения качества теплоснабжения Кисловодска.



В ОБСУЖДЕНИИ приняли участие члены правительства края, руководители региональных министерств промышленности и ЖКХ, теплоснабжающих организаций.

Напомним, что вопрос необходимости стабилизации подачи тепла в ряд домов в Кисловодске глава края поднял накануне, во время еженедельного рабочего совещания.

Как прозвучало, в текущий осенне-зимний период зафиксирован рост количества аварий на городских сетях теплоснабжения. Причиной стал растущий износ коммунальной инфраструктуры. Замена на отдельных участках требуют ветхие трубы и истощившие срок эксплуатации котлы.

Глава края определил перечень задач, решение которых должно стать приоритетным.

Для оперативного устранения возможных аварий на теплосетях министерству жилищно-коммунального хозяйства края поручено изыскать возможность увеличения числа аварийных бригад. На наиболее сложных участках будут применены временные схемы подачи тепла в дома, а также начнется замена изношенных труб.

Отдельно была поставлена задача в короткие сроки приобрести и установить блочно-модульную котельную.

«Дорожную карту» проведения обозначенных работ губернатор поручил представить уже в начале следующей недели.

Сейчас первоочередная наша задача наладить стабильную подачу тепла в дома людей. Следующим этапом должно стать проведение комплекса работ, которые позволят избежать подобных проблем в Кисловодске в последующие отопительные периоды, - прокомментировал Владимир Владимиров.

По материалам пресс-службы губернатора СК.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Всё для фронта

В эти дни в Доме культуры села Казьминского Кочубеевского округа кипит работа. Здесь организован пункт по изготовлению маскировочных сетей, которые отправляют в зону СВО. Поддержку общему делу оказывают окружная администрация и Дума, местное сельхозпредприятие, общественные организации, в том числе Совет ветеранов.



Какие грузы находятся в караванах грузовиков, отправляемых округом к линии боевого соприкосновения? Это коптеры, тепловизионные прицелы, рации, специальные наушники, противодымные ружья и купола радиоэлектронной борьбы, бронезилеты, дождевики, обувь, саперные лопатки, спальные мешки, плащ-палатки, рюкзаки, карематы, балаклавы, теплые вещи, перевязочные наборы, различные медикаменты и многое-многое другое. В посылках также консервы, домашние вкусности, печенье, сахар, сладости, минеральная вода, чай, кофе... Обязательно кладут

П РОЦЕСС изготовления маскировочных сетей весьма трудоемок. Много времени уходит на то, чтобы сделать длинные лоскуты из ткани. Поэтому казьминские умельцы смастерили специальный станок для нарезки текстиля. Высокопроизводительное приспособление сокращает время, необходимое для изготовления лоскутов, в разы.

Отметим, только за последнее время Кочубеевский округ отправил в зону СВО десятки тонн гуманитарных грузов. Также на базе окружного Совета ветеранов открыт благотворительный счет, на который любой желающий может перевести любую посылочную сумму.



в ящики с припасами детские рисунки и письма.

Ноу-хау кочубеевцев - пункт по переоборудованию полноприводных автомобилей УАЗ. Благодаря труду местных Левшей в зону СВО округ отправляет армейские баги. Крепкая, мощная, неприхотливая вездеходная техника незаменима для штурмовых, эвакуационных, патрульных групп. Есть также в баги специальные приспособления для перевозки раненых.

Маневренные и в то же время малозаметные автомобили могут без труда преодолевать препятствия и передвигаться даже по раскисшей грязи, перевозка личный со-

став, доставляя необходимые припасы, спецоборудование, продукты и другое.

Пункт технического переоборудования уже отправил на линию боевого соприкосновения восемь спецавтомобилей. Это не только баги, но и адаптированные к фронтовым условиям «Нивы». Кочубеевские умельцы получили немало благодарных отзывов от бойцов. Надежная, безотказная техника эксплуатируется в ежедневном режиме.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО.

Фото автора и Думы Кочубеевского муниципального округа.

ПЯТНИЦА 24 января

Первый канал
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.20 «Модный приговор» (0+)

Россия
5.00 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.30 Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55, 8.25, 10.35 Боевик «МОРСКИЕ ДЬВУЛЫ» СМЕРЧ» (16+)

РЕН-ТВ
5.00, 3.15 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

СТС
6.00 «Ералаш» (0+)
6.05 Мультфильмы (0+)

Культура
6.30 «Пешком...», Москва Немировича-Данченко

ТВ-3
6.00 Мультфильмы (0+)
8.00 М/с «Леги Баг и Супер-кот» (6+)

ТНТ
7.00 «Утро ТНТ» (16+)
8.00 «Однажды в России» (16+)

«Домашний»
6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)

Че
6.00 «Дорожные войны 2.0» (16+)

ПЯТЫЙ канал
5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.10, 11.50 Худ. фильм «ПОЕЗДКА ЗА СЧАСТЬЕМ» (12+)

СУББОТА 25 января

Первый канал
6.00 Телеканал «Доброе утро, Суббота»
9.00 «Умники и умники» (12+)

Россия
5.00 «Утро России, Суббота»
8.00 Весточки, Суббота

НТВ
4.35 Дмитрий Нагиев в фильме «НЕПРОСОННЫЙ» (16+)

РЕН-ТВ
5.00, 1.35 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

ПЯТЫЙ канал
5.00, 10.25 Детектив «УСЛОВНЫЙ МЕНТ» (16+)

ТВЦ
6.35 «Православная энциклопедия» (6+)

ГАН: К ВАШИМ УСЛУГАМ (США) (16+)

ТВ-3
6.00 Мультфильмы (0+)
8.00 «Вкусно с Анфисой Чеховой» (16+)

ТНТ
7.00 «Однажды в России» (16+)

«Домашний»
6.30 Мелодрама «ДЕТИ ВЕТРА» (16+)

Че
6.00 «Утилизатор-3» (12+)

ПЯТЫЙ канал
5.00, 10.25 Детектив «УСЛОВНЫЙ МЕНТ» (16+)

ТВЦ
6.35 «Православная энциклопедия» (6+)

КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Новые причины инвалидности

О новой редакции действующего Порядка установления причин инвалидности



ключевыми контрактом (имевшими иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации...

ПОРЯДОК установления причин инвалидности (далее – Порядок) утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 16 февраля 2023 г. № 90н.

В соответствии с «Особенностями определения причинно-следственной связи увечий (ранений, травм, контузий) или заболеваний, полученных в результате военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики...

В пункте 2 Порядка дополнительно введены новые причины инвалидности: - инвалидность вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания, полученного в связи с участием в соответствии с решениями органов публичной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики...

ВОСКРЕСЕНЬЕ 26 января

Первый канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Играй, гармонь любимая!» (12+)

Россия
5.10, 1.30 Ольга Фадеева, Алексей Осинов и Евгений Ганилин в фильме «ЛЮДИКИ ИЗ КАРТОШКИ» (16+)

НТВ
4.45 Марат Башаров и Ольга Ступолова в комедии «КОНТРАКТ НА ЛЮБОВЬ» (16+)

РЕН-ТВ
5.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

СТС
6.00 «Ералаш» (0+)

триллер «ИГРА ГАННИБАЛА» (Канада) (16+)

ТВ-3
6.00 Мультфильмы (0+)
7.30 «Вкусно с Анфисой Чеховой» (16+)

ТНТ
7.00 «Однажды в России» (16+)

«Домашний»
6.30 «Предказание: 2025» (16+)

Че
6.00, 6.30, 8.00, 3.00, 4.40 «Утилизатор-2» (12+)

ПЯТЫЙ канал
5.00, 9.30 Детектив «НАШ СПЕЦНАЗ» (16+)

ТВЦ
6.10 Детектив «ТИХИЕ ВОДЫ» (12+)

8.35 «Смех, дрожь и видео» (16+)

10.55 «Просто & вкусно» (6+)

11.30, 14.45 Худ. фильм «ЕЛЕНА И КАПИТАН» (12+)

17.05 Детективы Виктории Платовой. «ЗМЕИ И ЛЕСТНИЦЫ» (12+)

21.00 «Постскриптум»
22.15 «Право знать!» (16+)

Более подробно информацию и индивидуальную консультацию можно получить по телефону «горячей линии» ФКУ «ГБ МСЭ по Ставропольскому краю» Минтруда России 8-888-733-03-02.

